



# 自治区团委:铭记政治责任 更好地谋划共青团各项工作

本报11月6日讯(记者 赵颖)近日,自治区团委组织机关和直属事业单位党员干部召开学习宣传贯彻党的十九大精神部署会,传达自治区党委召开的全区领导干部大会精神,对自治区团委机关系统学习宣传贯彻党的十九大精神进行安排部署。

会议要求,自治区团委全体党员干部要牢记政治责任,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,不断树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、青年工作本领,更好地谋划全区共青团各项工作,深入调查研究,积极建言献策,团结带领广大团员青年为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”谱写新的青春篇章。

会议要求,自治区团委全体党员干部要牢记政治责任,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,不断树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、青年工作本领,更好地谋划全区共青团各项工作,深入调查研究,积极建言献策,团结带领广大团员青年为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”谱写新的青春篇章。

# 自治区各族各界妇女学习宣传贯彻党的十九大精神座谈会召开

本报11月6日讯(记者 霍晓庆 实习生 乌日罕)11月6日,自治区妇联组织自治区妇联常委、执委及各族各界妇女代表,座谈学习贯彻党的十九大精神,大家从各自行业特点和工作实际出发,畅谈了对党的十九大精神的理解以及如何贯彻落实的思考。大家一致认为,党的十九大报告高屋建瓴、统揽全局、博大精深、气势恢宏,令包括广大妇女在内的各族各界干部群众倍感振奋。

工作,为建设创新型国家和世界科技强国作出应有的贡献。”

内蒙古广播电视台的郭杰说:“作为一名党的新闻工作者,聆听新时代的声音、记录新时代的脚步、鼓舞新时代的干劲是我们的使命和职责。我们要立足本职岗位宣传好党的十九大精神,让十九大精神走向城乡基层,深入千家万户。我们要撸起袖子加油干,讲好内蒙古故事,传播好内蒙古声音,以实际行动争创佳绩。”

座谈会要求,广大妇女群众和妇联干部要在全面深入学习上下功夫,准确把握党的十九大精神深刻内涵;要在广泛宣传上下功夫,将党的十九大精神宣传覆盖到基层妇女群众;要在深入贯彻落实上下功夫,发挥妇联组织优势,找准服务大局、服务妇女的切入点和结合点,凝心聚力做好新时代妇女群众工作。要不断开创妇女事业新局面,团结带领各族妇女,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”、为全面建成小康社会、实现社会主义现代化建设的宏伟目标贡献巾帼力量。

作为科技界代表,中国航天科工六院四十六所的冯艳丽说:“科技是国之利器,是一个国家、民族发展的重要力量。党的十九大报告提出,创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。作为一名科技工作者,要肩负起新时代赋予科技工作者的新使命,不忘初心、牢记使命、继续前进,以永不懈怠的精神和一往无前的奋斗勇气,努力做好本职工作,为建设创新型国家和世界科技强国作出应有的贡献。”

# 呼和浩特海关:学习十九大精神 落实好“三个一”要求

本报11月6日讯(记者 阿妮尔)十九大召开以来,从呼和浩特海关关区内最西边的额济纳海关到最东边的东乌海关,从基层口岸一线科室到总关机关各部门,广大党员群众开展了系列学习、教育、宣传活动,掀起了学习贯彻党的十九大精神的热潮,营造了浓厚的学习氛围。

划,落实好“三个一”要求,即每个党支部每周要组织一次专题学习会,每月举办一次集中研讨会,每位党支部书记12月底要讲一次专题党课。要积极引导支部党员认真做好学习笔记,撰写心得体会,主动进行自学,做到学以致用。

近日,呼和浩特海关召开学习贯彻党的十九大精神动员部署会,下发《深入学习贯彻党的十九大精神实施方案》,明确了13项具体工作任务。会议要求,呼和浩特海关各总支、支部要结合实际,制定好各自的学习计划,落实好“三个一”要求,即每个党支部每周要组织一次专题学习会,每月举办一次集中研讨会,每位党支部书记12月底要讲一次专题党课。要积极引导支部党员认真做好学习笔记,撰写心得体会,主动进行自学,做到学以致用。

呼和浩特海关辖区边境线长达2000多公里,辖区口岸和业务现场分散且距离较远,为使党的十九大精神在边关落地生根,呼和浩特海关推行线上学习新模式,充分利用微信平台,制发微信版学习交流材料20余份,让各级党员干部畅通无阻交流学习心得,掌握最新资讯。

# 推动红十字事业持续健康发展 自治区红十字会:永不懈怠

本报11月6日讯(记者 张文强)近日,自治区红十字会召开机关及所属单位党员干部大会,传达自治区党委召开的全区领导干部大会精神,安排部署红十字会系统学习宣传贯彻党的十九大精神工作。

与会人员纷纷表示,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央为核心的新一届中央领导集体,坚决贯彻落实党的十九大精神,以永不懈怠的精神状态,撸起袖子加油干,推动红十字事业持续健康发展。

会议要求,领导干部要当好“播种机”,坚持先学一步、学深一层,带头走上讲台、进入支部,以自身的学习成果带动机关的学习贯彻,做到无死角、全覆盖。要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为全面加强党的建设的主线、思想政治教育的主题、理论武装的主要内容,作为检验全体党员核心意识强不强、政治觉悟高不高、党性修养严不严的首要标准,突出县级以上领导干部这个重点,分专题、分批次,扎实开展学习培训,不断拓展学习教育的广度和深度。



多渠道学习党的十九大精神

11月6日,在内蒙古大学图书馆,学生使用电子阅报机学习党的十九大精神。连日来,内蒙古大学掀起了学习党的十九大精神热潮,师生们除了通过借阅党的十九大报告单行本及相关辅导读物外,还通过放置在图书馆、教学楼、宿舍的电子读报机和电子书阅读器上,多渠道地学习党的十九大精神。

本报记者 于涛 摄



# 全区首个炭基复合肥料项目一期工程顺利完工

本报兴安11月6日电(记者 胡日查 高敏娜)近日,全区首个炭基复合肥料项目——爱放牧(兴安盟)生物物质新材料有限公司万吨级秸秆生物物质综合循环利用项目一期工程顺利完工,正式投入生产。

安盟科右前旗,利用当地丰富的农作物秸秆资源炭化生产秸秆生物炭基缓释复合肥料,项目总投资1.7亿元,分两期建设,一期投产后年可处理3万吨秸秆,年生产5万吨炭基肥,二期计划2018年开工。项目全部建成后,年生产炭基缓释复合肥料9万吨,实现农业废弃物的综合循环利用。项目年可实现销售收入超2亿元,利税超过5000万元,新增就业岗位160多个。

据了解,炭基肥是指以生物质炭为基质,根据不同区域土地特点、不同作物生长特点以及科学施肥原理,添加有机质或无机质配制成的生态环保型肥料。施用这种肥料,氮肥投入减少15%以上,利用率提高25%以上,还可增产5%-15%,减少农田温室气体排放20%以上。生物质炭基复合肥料应用于蔬菜,还可以大幅度减少蔬菜的硝酸盐含量,提高VC含量和氨基酸含量。这种肥料可以根本改变中国化肥中有机无机复合肥不到15%的生产状况,并有利于减少氮肥消耗,最终减少农业化肥生产的温室气体排放。

投产仪式上,爱放牧生物物质公司还与10家乡镇、企业、种粮大户签署了共计5950吨的肥料销售协议。

# 我区3件作品获中国计生协好新闻奖

本报11月6日讯(记者 张文强)由中国计划生育协会主办的计生协好新闻评选活动日前落幕,我区有3件作品获奖。

从今年4月份开始的计生协好新闻评选活动旨在进一步加强计生协新闻宣传工作,激励广大新闻工作者和计生协宣传人员创作优秀新闻作品,更好地服务计生事业的改革发展。中国计划生育协会共收到全国各地报送的新闻稿件259件,包括消息、通讯、评论、特写等多种新闻题材。这些新闻作品坚持正确的舆论导向,落实“三贴近”要求,主题鲜明,社会效果良好。经过专家层层评审,共评选出一等奖10个、二等奖30个、三等奖50个。其中,由内蒙古自治区卫生计生委王栋明与呼和浩特市计划生育协会张海青撰写的《内蒙古各级计生协服务民生给力》获二等奖,由赤峰市计划生育协会朱振东、于孝根合写的《村里有片养老林》以及由内蒙古自治区卫生计生委王栋明撰写的《内蒙古创建北疆幸福家庭成效显著》获三等奖。

# 呼和浩特市已完成全年保障性安居工程建设任务

本报11月6日讯(记者 刘洋)截至10月底,呼和浩特市已提前完成自治区下达的保障性安居工程各项任务。

今年,自治区下达该市保障性安居工程各项任务为:城市棚户区改造开工10000套,基本建成6300套;2014年底前政府投资的公租房,完成

分配85%。该市城市棚户区改造于10月底提前超额完成任务,共征拆10436户(含货币补偿),完成拆迁面积193.6万平方米,任务完成率为104%;基本建成任务完成11195套(含货币安置),完成投资781100万元,任务完成率为178%。在公共租赁住房分配方面,该市进一步加大分配力

度,于今年9月9日公开摇号配租公租房10个项目共7252套(包括特殊定向分配719套)。自实施公租房建设以来,呼和浩特市通过集中新建、在普通商品房中配建以及在直管公房中改建等多种方式,共计建设公共租赁住房(廉租房)46098套。截至今年,共计分配39031套,分配率达到85%。



传统文化月月传

11月5日,在内蒙古展览馆,教师孔令丽为小朋友们介绍茶艺知识。当日,位于呼和浩特市内蒙古展览馆举办的“传统文化月月传—习茶道·学礼仪”主题活动,来自10所小学和幼儿园的小朋友们在活动中学习茶艺、感悟茶道,传承中华茶文化。“传统文化月月传”是内蒙古展览馆面向公众推出的传承弘扬中华优秀传统文化服务平台,开办两年来,书画、剪纸、蒙古族刺绣、蒙古族美食制作技艺等28项国学、民俗技艺和非遗项目亮相各类主题活动,受到大众的欢迎。

王正 摄

# 自治区工商局规范“双十一”网络促销活动

本报11月6日讯(记者 冯雪玉)“双十一”网络促销活动即将到来,11月6日,自治区工商局发布了《关于规范“双十一”网络集中促销活动加强网络市场监管的通知》,要求各盟市工商行政管理局、市场监督管理部门在“双十一”网络促销活动期间,认真落实要求,做好集中促销活动期间的监测监管工作,提前采取风险防范措施,加强事中事后监管。

自治区工商局在“双十一”期间,将综合运用技术手段和买样判定的方式开展监测监管工作。遇有需核实信息、深入调查、后续处理等情况将按属地移交相关盟市局,各盟市局接到任务后需及时按要办理并上报结果。各盟市要加强集中促销活动的监测监管工作,加强对刷单炒信、虚假宣传、虚假违法广告、价格欺诈等违法违规行为的监测,完善风险防控和应急处置措施。

# 北方股份建成国内最大驾驶室防落物防滚翻试验台

本报包头11月6日电(记者 格日勒)近日,记者从北方股份获悉,北方股份矿车驾驶室防落物防滚翻(FOPS/ROPS)试验台项目,通过吉林大学工程装备实验中心专家鉴定,标志着北方股份拥有了国内最大的FOPS/ROPS试验台,有效解决了国内无法进行100吨级以上矿车FOPS/ROPS试验的问题。



体验蒙古族饮食文化

11月5日,同学们体验熬蒙古奶茶。当日,“印象·草原”——蒙古族饮食文化体验交流活动在呼和浩特市第四中学举行,50多名内蒙古大学生分组体验了熬蒙古奶茶、制作蒙古族点心、黄油提提、手把肉制作等活动。据悉,此项活动是内蒙古大学校园文化品牌项目“印象·草原——蒙古族非物质文化遗产校园体验季”活动的一项经典活动。

本报记者 王磊 摄